Prijedlog PRIPREME ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA POVIJESTI

	NASTAVNA TEMA:  Američki rat za neovisnost 
	ŠKOLA: 

	NASTAVNA JEDINICA: 4.2 Uređenje Sjedinjenih Američkih Država  
	UČITELJ/ICA: 

	REDNI BROJ: 8.
	RAZRED: 

	TIP NASTAVNOG SATA: obrada
	DATUM: 

	SADRŽAJ ZA OSTVARIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNIH ISHODA:
Američki rat za neovisnost, Francuska revolucija i Napoleonovo doba 
	DOMENA:
POLITIKA

	ISHOD PREDMETA:
POV OŠ D.7.1. 
Učenik  analizira različita državna uređenja i politike sklapanja međudržavnih saveza od 18. stoljeća do početka 20. stoljeća.
	ISHOD TEME: 
Učenik: 
objašnjava političku preobrazbu u Sjevernoj Americi i Francuskoj te njihov utjecaj na promjene u pojedinim državama Europe i svijeta 



	ISHODI NA RAZINI AKTIVNOSTI NASTAVNE JEDINICE:
  
Učenik:

· definira pojmove federacija, ustav, trodioba vlasti 
· objašnjava pomoću grafičkog organizatora trodiobu vlasti u SAD-u 
· ocjenjuje važnost demokracije u funkcioniranju države i izboru predsjednika
· [bookmark: _GoBack]uspoređuje državna uređenja u Europi i uređenje u SAD-u


	OBLICI RADA:
frontalni rad, individualni rad, rad u paru

	NASTAVNE METODE:
razgovor, čitanje i rad na tekstu u tiskanom i digitalnom udžbeniku, rad sa slikovnim materijalom u tiskanom udžbeniku, rad s digitalnim materijalima 
(*napomena: DDS je kratica za dodatni digitalni sadržaj dalje u tekstu kratica u DDS)

	KLJUČNI POJMOVI: 

	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
udžbenik str. 28-29, radna bilježnica, računalo i LCD projektor/pametna ploča, tablet, dodatni digitalni sadržaji (Mozabook i e-sfera), prezentacije, slikovni materijali

	POVEZANOST S NASTAVNIM PREDMETIMA:
Engleski jezik, Geografija, Informatika

POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA:
UKU, OSR, IKT, GOO, ZDR, ODR
	POVIJESNI TEHNIČKI KONCEPTI:
Vrijeme i prostor;  Uzroci i posljedice; Kontinuitet i promjena; Povijesna perspektiva, Usporedba i sučeljavanje, Rad na povijesnim izvorima


	
ORGANIZACIJA I TIJEK NASTAVNOG SATA

	
STRUKTURA NASTAVNOG SATA
	

Prijedlog AKTIVNOSTI
	

VREDNOVANJE
VZU – vrednovanje za učenje
VKU – vrednovanje kao učenje
VN – vrednovanje naučenog

	
UVODNI DIO
	 - na početku sata jedan učenik/ca će prezentirati svoj rad o Georgu Washingtonu i američkim predsjednicima
- potom će se u prvoj aktivnosti pokrenuti kratka rasprava o tome što je demokracija – što je ona bila u staroj Grčkoj, prema Deklaraciji u doba stvaranja SAD-a, a što je danas, živimo li mi u demokratskom uređenju i postoje li danas drugačija državna uređenja, zašto je demokracija važna
	

- prezentacija (VZU, VKU) – učenici će vrednovati prezentaciju




- rasprava (VZU, VKU) – učenici ponavljaju gradivo i propitkuju svoje stavove o demokraciji i njenoj važnosti za naše društvo 

 

	


GLAVNI DIO

	
- učitelj/ica će u drugoj aktivnosti odabrati jednog učenika/cu koji će pročitati prvi pasus  teksta Uređenje Sjedinjenih Američkih Država (U/str.29) i zatim će učenici riješiti ove zadatke:

- dopisati na lentu vremena s prošlog sata i godinu donošenja Ustava

- odgovoriti u bilježnicu na pitanja:
1. Kako je uređena i organizirana država SAD? Što je federacija?
2. Što je Ustav?
3. Kada je i gdje je proglašen Ustav SAD-a?
4. Tko je postao prvi američki predsjednik? Znaš li koji je po redu trenutni američki predsjednik?

*bilješke u bilježnici/ili digitalno


- u trećoj aktivnosti učenici će proanalizirati ostatak teksta o uređenju SAD-a i napraviti grafički organizator znanja – i sredini će biti pojam 'Vlasti u SAD-u', a učenici će sami dopisati tri vrste vlasti i što ih predstavlja u SAD-u (izvršna, zakonodavna i sudska) te kome su zakonom ipak uskraćena prava – treba naglasiti trodiobu vlasti

- nakon što su završili, učitelj/ica će prozvati nekoliko učenika koji će dopuniti jednaku shemu i na (pametnoj) ploči 
*bilješke u bilježnici/ili digitalno

- učitelj/ica će istaknuti kako se SAD naziva kolijevkom moderne demokracije, no da američka demokracija u 18. i 19. st. prema današnjim mjerilima nije pravedna zbog odnosa prema robovima, Indijancima i ženama

- četvrta učenička aktivnost je rješavanje zadatka u radnoj bilježnici – povijesni koncept – kontinuitet i promjena (RB/str.15) o Povelji o pravima iz 1789. godine
- učenici će raditi u paru – odgovorit će na pitanje i potom zamijeniti radne bilježnice sa učenikom u klupi i pročitati njegov odgovor

	
- učenicima je potrebno dati jasne upute za rad i što se od njih očekuje


- pitanja i razgovor radi provjere razumijevanja (VZU)








- učenicima je potrebno dati jasne upute za rad i što se od njih očekuje
-grafički organizator znanja u bilježnici ili digitalno (VZU)



- praćenje učeničkog rada  tijekom aktivnosti (VZU)









- učitelj/ica opaža i potiče učenike da slušaju odgovore drugih učenika i njihove stavove (VZU, VKU)

	
ZAVRŠNI DIO
	
- u završnom dijelu sata potrebno je provjeriti imaju li svi učenici potrebne podatke zapisane u grafičkom organizatoru
-učenici mogu odigrati kviz o Američkom ratu za neovisnost koji ima je pripremio/la učitelj/ica

- učitelj/ica će odabrati dvoje učenika koji će napraviti prezentaciju o Divljem zapadu, Indijancima i zlatnoj groznici za sljedeći sat

	



-kviz znanja (VZU)
-prezentacija (VZU)



Plan ploče
Uređenje Sjedinjenih Američkih Država
· Sjedinjenje Američke Države – republika i federacija
· USTAV – temeljni državni zakon – 1787. godine u Philadelphiji
· George Washington – prvi američki predsjednik



VLASTI U SAD-u


(učenici sami izrađuju)
- politička prava nemaju robovi, Indijanci, žene
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